
Аксел Дитман: Свеобухватна нормализација односа Београда и Приштине је јединствен став ЕУ
понедељак, 23 април 2018 10:58

 Амбасадор Немачке у Србији Аксел Дитман рекао је да је јединствен став ЕУ да циљ
преговора мора бити свеобухватна нормализација односа Београда и Приштине, јер ЕУ
не жели да увезе нерешено билатерално питање унутар Уније.

  "Немачка жели да да допринос томе да дијалог Београда и Приштине, уз посредовање
ЕУ, доведе до свеобухватне нормализације односа, ми смо ту партнер", казао је
амбасадор Немачке у Новом дану.

  

Позитивно је то што су, уз велико одуговлачење коначно почели преговори о ЗСО, каже
Дитман и додаје да преговори неће бити једноставни, али је важно да је ЕУ посвећена
томе и залаже се за постозање договора.

  

"Неопходно је да се пронађе решење које обухвата све аспекте нормализације односа.
Ми ћемо то помно пратити, уз ЕУ који посредује у преговорима", казао је он.

  

Како је рекао, свеобухватна нормализација односа Београда и Приштине је јединствен
став ЕУ.
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"Подрзавамо тај процес и сада морамо пронаћи добро компромисно решење како би
односи могли бити нормализовани на одрживој основи", казао је.

  

Говорећи о извештају Европске комисије, он је рекао да основни циљ да Србија постане
чланица ЕУ, а предуслов за то јесте испуњавање критеријума, спровођење низа
реформи, а да извештај показује где се Србија налази на том путу.

  

"Ту постоји низ питања где је Србија постигла напредак, пре свега привреде и
привредног развоја, али и низ тема где је неопходно да се предузму даљи кораци,
реформе пре свега у области владавине права, ефикасности правосуђа, борби против
корупције, слободи медија - то је сустина Извештаја. Потврђује се да Србија јесте на
добром путу, али да на неким темама има још потребе радити", казао је амбасадор.

  

Србија омиљена дестинација за немачке инвеститоре

  

Говорећи о односима Србије и Немачке, Дитман је рекао да су билатерални односи све
земље изврсни.
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Амбасадор Немачке у Србији Аксел Дитман рекао је да је Србија интересантна
дестинација за немачке инвестиције, којих је све више, али је додао и да су у том погледу
услови, пре свега у погледу остваривања владавине права, веома важни.

  

"Имамо све више инвестиција, и све више видимо да су то инвестиције којима се
проширују постојећи погони и додатне инвестиције за стварање додатних вредности.
Србија ће бити и јесте дестинација за немачке инвестиције. А ту улазимо и у сегмент
владавине права. Не ради се само о великим инвестицијама, постоји читав низ малих и
средњих предузећа и за њих је јако важно да су услови усклађени са владавином
права", казао је Дитман у Новом дану.

  

Србија јесте омиљена дестинација за наше инвестироре, а и они који већ послују овде
кажу да би поново инвестирали у Србију, додаје он.

  

(Н1)
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